
Pokrite vse potrebe po telefonskih priključkih na tem območju

NOVA TELEFONSKA CENTRALA V POLJU
V Polju je bila konec seplembra

vključena v promet nova sodobna av-
tomatska telefonska centrala. Gre za
centralo tipa Metaconta 10 C, ki jo
izdellije Iskrina tovarna avtomatskih
telefimskih central iz Kranja. Cen-
trala ima zmogljivost 6000 telefon-
skih priključkov. Nova ATC Polje
predstavlja eno največjih investicij
Podjelja za ptt promel Ljubljana v
tem srednjeročnem obdohju in je ve-
Ijala 68 milijonov dinarjev.

Zadnjo septembrsko soboto so na
novo telefonsko centralo preključili
naročniške priključke iz stare cen-
trale in iz začasne kbntejnerskti.cen-
trale. Za zdaj je nanjo priključcnih
1400 telefonskih priključkov.

Zaradi težav z nabavo potrebnega
zveznega kabla za povczavo z nadrc-
jenimi centralami je nova ATC Polje
začela delovati z enotletno zamudo,
vendar so imeli monlerji Iskre zato
toliko več časa, da so jo dodobra
preizkusili. Centrala je v šestmeseč-
nem potzkusnem obratovanju, med
katerim bodo Iskrini strokovnjaki
odpravili vse morebitne pomanklji-

Notranjost nove ATC Polje (Fotoar-
hiv Podjetja za ptt promet Ljubljana)

vosti ali napake. ki so jih nekaj le od-
krili. Povedati je namreč treba, da je
v mirujoči centrali tega tipa zelo
težko simulirati resnične prometne
razmere in zahteve; poleg tega cen-
trala zdaj še ni polno obremenjena,
saj je najo priključena le slaba četr-
tina vseh možnih telefonskih prik-
ljučkov. Ob polni obremenilvi bi mo-
rala centrala prenesti od 6000(1 do
65000 pozivov na uro.

Nove lelefonske priključke bodo
na novo cenlralo za&li prililjuievrtt
^c m nicscc. Najprcj jih bodu dt)bili
krajani Vevč in Zgornjega Kašlja, ki
so ie pred časom podpisali sainou-
pravni sporazum o financiranju
gradnje kabelskega omrežja na tem
področju. Hkrali bodo dobili tele-
fone tudi vsi drugi prosilci s tega ob-
močja.'

t)ela bodo predvidoma končana v
decembru, nato pa bodo z njimi na-
daljcvali na območju od Ceste VII do
Ceste IX in naprej proti Zgornji Za-
dobrovi.

Medtem tudi že gradijo krajevno
kabelsko omrežjc, ki bo pokrilo cc-
lotno območje ATC Polje. Gradnja
je razdeljena na več faz in bodo z njo
nadaljevali še v prihodnjetn letu,
tako da bodo v prvi polovici lela
1984 telefone dobili vsi prosilci, ki
živijo na območju ATC Polje. Tako
bodo predvidoma pokrite vse po-
irebe po telefonskih priključkih na
lern območju. S.L.


